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BG-Ботевград: Покупка

ОБЯВЛЕНИЕ ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА

Доставки

РАЗДЕЛ І: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и лица за контакт 

Многопрофилна болница за активно лечение Ботевград ЕООД, ул. Божко Божилов 1, За: Григорий Гешев, България 2140, Ботевград, Тел.: 0723 69403, Факс: 0723 69400

Място/места за контакт: Григорий Гешев

Интернет адрес/и:

Основен адрес на възлагащия орган/възложителя: www.mbalbotevgrad.com.

Адрес на профила на купувача: www.mbalbotevgrad.com.

Адреси и лица за контакт, от които може да се получи допълнителна информация: На горепосочения адрес за контакти.

Адреси и лица за контакт, от които може да се получи документация за участие: На горепосочения адрес за контакти.

Адреси и лица за контакт, на които трябва да бъдат изпратени офертите или заявленията за участие: На горепосочения адрес за контакти.

I.2) Вид на възложителя и основна дейност/и
Регионален или местен орган

Основна дейност на възложителя
Здравеопазване

Възложителят възлага обществена/и поръчка/и от името на друг/и възложител/и
НЕ

РАЗДЕЛ ІІ: ОБЕКТ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА

II.1) Описание
II.1.1) Наименование на поръчката, дадено от възложителя
Доставка на лекарствени продукти и медицински изделия за нуждите на структура за диализно лечение в "МБАЛ Ботевград" ЕООД по 11 обособени позиции.

II.1.2) Обект на поръчката и място на изпълнение на строителството, доставката или услугата 

Доставки
Покупка  
Място на изпълнение: Ботевград, ул. "Божко Божилов" - 1, болнична аптека.
Код NUTS: BG41

ІІ.1.3) Настоящото обявление е за
Възлагане на обществена поръчка

ІІ.1.5) Кратко описание на поръчката
Доставка на лекарствени продукти и медицински изделия за нуждите на структура за диализно лечение в "МБАЛ Ботевград" ЕООД по 11 обособени позиции.

ІІ.1.6) Код съгласно Класификатора на ОП (CPV)
33600000 (EA26) , 33140000 (EA26) 
Описание: 

Фармацевтични продукти (За пациенти ) 
Медицински консумативи (За пациенти ) 

ІІ.1.7) Поръчката е предмет на Споразумението за държавни поръчки (GPA) на Световната търговска организация
НЕ

ІІ.1.8) Обособени позиции
ДА

Оферти трябва да бъдат подадени:

За една или повече обособени позиции

ІІ.1.9) Ще бъдат приемани варианти
НЕ

II.2) Количество или обем на поръчката
ІІ.2.1) Общо количество или обем
5 бр. лекарствени продукти, 14 бр. медицински изделия, 6 бр. концентрати / бикарбонатни разтвори/.

Прогнозна стойност без ДДС 

180140 BGN

ІІ.2.2) Опции
НЕ

ІІ.3) Срок на договора или краен срок за изпълнение на поръчката
Продължителност в месеци
12

РАЗДЕЛ ІII ЮРИДИЧЕСКА, ИКОНОМИЧЕСКА, ФИНАНСОВА И ТЕХНИЧЕСКА ИНФОРМАЦИЯ

III.1) Условия, свързани с изпълнението на поръчката 

ІІІ.1.1) Изискуеми депозити и гаранции
Гаранцията за участие е парична сума или банкова гаранция в размер на 1% от стойността на поръчката, внесена по сметка на BIC на ЦКБ - АД - CECBBGSF клон Ботевград, IBAN BG79CECB97901051652100 на" МБАЛ - Ботевград" ЕООД.

ІІІ.1.2) Условия и начин финансиране и плащане и/или препратка към съответните разпоредбите, които ги уреждат
Плащанията се извършват чрез банков превод в зависимост от предложените срокове.

ІІІ.1.4) Други особени условия
Лекарствените продукти трябва да отговарят на изискванията на Закона за лекарствените продукти в хуманната медицина (ЗЛПХМ) - трябва да притежават валидно разрешение за употреба в страната, издадено по реда на ЗЛПХМ или Регламент (ЕО) N 726/2004 г. на Европейския парламент и Съвета (чл. 23, ал. 1 на (ЗЛПХМ), в случай на изтичане на срока на разрешението на употреба на лекарствен продукт през съответната година, за която се провежда обществената поръчка, участникът декларира в съответствие с чл. 55, ал. 6 от ЗЛПХМ, че количествата на лекарствения продукт са налични; Медицинските изделия трябва да отговарят на изискванията на Закона за медицинските изделия.

ІІІ.2) Условия за участие
ІІІ.2.1) Изисквания към кандидатите или участниците, включително за вписването им в професионални или търговски регистри 

Изискуеми документи и информация: 1.Право на участие в конкурса има всяко местно физическо или юридическо лице, регистрирано по Търговския закон и притежаващо разрешение по чл.54 от Закона за лекарствените средства и аптеките в хуманната медицина – по позиции 1 и 2. 2.Да са български физически или юридически лица, за които не са налице ограничителни изисквания от чл. 47 и чл. 48 от ЗОП; 3.Да притежават разрешение за производство издадено по реда на ЗЛПХМ ( в случаите по чл. 196, ал. 1 от ЗЛПХМ), или за търговия на едро с лекарствени продукти, или удостоверение за регистрация за търговия на едро с лекарствени продукти, или разрешение за внос - издадени по реда на ЗЛПХМ. 4.Участниците в обществената поръчка трябва да притежават и разрешение за внос издадено по реда на ЗЛПХМ - за лекарствени продукти, за които се изисква такова. 5.До участие в конкурса се допускат само участници, представили в офертата документи за: 5.1 удостоверение за актуално състояние или единен идентификационен код - за българско юридическо лице, документ за регистрация на чуждестранно лице съобразно националното му законодателство, а когато участникът е физическо лице - копие от документ за самоличност; 5.2 доказателства за икономическо и финансово състояние по чл. 50 ЗОП и за технически възможности и/или квалификация по чл. 51 ЗОП, посочени от възложителя в обявлението за обществена поръчка; 5.3 декларация за липса на обстоятелствата по чл. 47, ал. 1 и 5 ЗОП; 5.4 декларация за липса на обстоятелствата по чл. 47, ал. 2 ЗОП, посочени от възложителя в обявлението за обществена поръчка; 5.5 информация за подизпълнителите, ако участникът предвижда такива, както и вида на работите, които ще извършват, и дела на тяхното участие; 5.6 срок за изпълнение на поръчката; 5.7 декларация, че в предложената цена е спазено изискването за минимална цена на труда - в случаите, когато обществената поръчка е за строителство; 5.8 срок на валидност на офертата; 5.9документ за внесена гаранция за участие, когато такава се изисква съгласно обявлението; 5.10 друга информация, посочена в обявлението или в документацията за участие; 5.11 списък на документите, съдържащи се в офертата, подписан от участника; 5.12.техническо предложение за изпълнение на поръчката, а когато е приложимо и за изпълнение на показателите за комплексна оценка на офертите. 5.13.разрешение от министъра на здравеопазването, издадено по реда на Закона за лекарствените средства и аптеките в хуманитарната медицина- за позиции 1 и 2. 6.Когато участникът предвижда участие на подизпълнители, документите по т.5.1,5.4 и т.5.3 се представят за всеки от тях, а изискванията към тях се прилагат съобразно вида и дела на тяхното участие. 7.Когато участник в процедурата е обединение, което не е юридическо лице, документите по т. 5.1, 5.2, 5.3, 5.4 се представят за всяко физическо или юридическо лице, включено в обединението. 8.Когато участникът в процедура е чуждестранно физическо или юридическо лице или техни обединения, офертата се подава на български език, документът по т.5.1 се представя в официален легализиран превод, а документите по т.5, 2.3, 5.3, 5.4, които са на чужд език, се представят и в превод. Ако участникът е обединение, документите се представят за всяко физическо или юридическо лице, включено в обединението. Участниците да представят декларация за това, че съответните лекарствени продукти и медицински изделия са налични, с цел адекватно да се отговори на нуждите на възложителя.

ІІІ.2.2) Икономически и финансови възможности 

Изискуеми документи и информация: Условия на плащане - срок, начин, форма, възможност за отложено плащане, офертна цена, копие от годишния баланс и отчет за приходите и разходите на фирмата. Офертната цена включва пълната цена на изпълнение на поръчката, за която се участва и начина на формирането обявена в лева.
Минимални изисквания: Всички участници са длъжни да изпълнят без ограничения условията и реда за участие пред конкурсната комисия.

ІІІ.2.3) Технически възможности 

Изискуеми документи и информация: 1. Участниците да притежават документ за търговия на едро с лекарствени продукти и медицински изделия. 2. Декларация за съответствие за медицинските изделия от производителя / или неговия упълномощен представител/.3. Сертификат за качество СЕ маркировка или сертификат за освобождаване на всяка партида / в превод от фирма сключила договор с МВнР, където е приложимо, в копие заверено с гриф "Вярно с оригинала", със свеж печат и подпис на производителя или упълномощен представител на същия. 4. Участниците в процедурата за възлагане на обществена поръчка, участващи за доставка на лекарствени продукти, разтвори и консумативи за хемодиализа трябва да притежават разрешение за производство по реда на ЗЛПХМ / в случаите по чл. 196, ал. 1 / или търговия на едро с лекарствени продукти, или разрешение за внос, издадени по реда на ЗЛПХМ. 5. Заверено от участника копие на валидно разрешение за употреба на лекарствени продукти, издадено по реда на ЗЛПХМ или Регламент ЕО N 726/2004 ЕП СОКХП / Съвета за одобрена кратка характеристика на продуктите. Сертификати издадени от акредитирани институции или агенции за управление на качеството, удостоверяващи съответствието на стоките със съответните спецификации или стандарти - чл. 51, ал. 6 от ЗОП. 6. Срокът за годност на лекарствените продукти трябва да бъде не по-малък от 60 / шестдесет / на сто от обявения от производителя към датата на всяка доставка. 7. Лекарствените продукти следва да бъдат с държавна регулирана цена, съгласно чл.258, ал. 1 от ЗЛПХМ. 7. Участниците в конкурса е желателно да представят мостри от продуктите, за които ще участват.
Минимални изисквания: Сертификат ISO 9001:2000 или еквивалент на името на участника. ЕС сертификат за внесена ЕС маркировка върху изделието. Декларация за съответствие с Директива 93/42/ЕЕС, издадена от производителя. валидност на офертата не по-манлко 60 дни от датата на разглеждането им.

ІІІ.3) Специфични условия при обществени поръчки за услуги
РАЗДЕЛ ІV ПРОЦЕДУРА

ІV.1) Вид процедура
ІV.1.1) Вид процедура
Открита

ІV.2) Критерии за оценка на офертите
ІV.2.1) Критерии за оценка на офертите 

Икономически най-изгодна оферта при:

Показатели, посочени в документацията, спецификациите, в поканата за представяне на оферти или за участие в договаряне или в описателния документ
Показател: най - ниска цена ; тежест: 50
Показател: начин на плащане; тежест: 30
Показател: срок на изпълнение; тежест: 20

IV.3) Административна информация 

ІV.3.2) Предишни публикации свързани със същата поръчка
ДА

Предварително обявление за ОП

Номер на обявлението в РОП/ДВ 657636 от 27.03.2015 г. 

ІV.3.3) Условия за получаване на документацията за участие (спецификации и допълнителни документи) (с изключение на ДСП) или на описателен документ (при състезателен диалог)
Срок за получаване на документация за участие 

15.07.2015 г.  Час: 16:00

Платими документи
НЕ

ІV.3.4) Срок за получаване на оферти или заявления за участие 

20.07.2015 г.  Час: 16:00

IV.3.6) Език/ци, на които могат да бъдат изготвени офертите или заявленията за участие
Български

IV.3.7) Срок на валидност на офертите
Продължителност в дни
60

IV.3.8) Условия при отваряне на офертите
Дата: 22.07.2015 г.  Час: 10:00

Място
В рапортна зала на "МБАЛ Ботевград" ЕООД.

Лица, които могат да присъстват при отварянето на офертите
Упълномощени лица или представляващи кандита.

РАЗДЕЛ VI: ДРУГА ИНФОРМАЦИЯ

VI.1) Tова представлява периодично възлагане на поръчка
НЕ

VI.2) Поръчката е свързана с проект и/или програма, финансирана от фондове на ЕС
НЕ

VI.4) Процедури по обжалване
VI.4.1) Орган, който отговаря за процедурите по обжалване 

Комисия за защита на конкуренцията, бул. Витоша № 18, Република България 1000, София, Тел.: 02 9884070, E-mail: cpcadmin@cpc.bg, Факс: 02 9807315

Интернет адрес/и:

URL: http://www.cpc.bg.

VI.4.2) Подаване на жалби
Съгласно чл. 120 от ЗОП.

VI.5) Дата на изпращане на настоящото обявление
28.05.2015 г. 

ПРИЛОЖЕНИЕ Б: ИНФОРМАЦИЯ ОТНОСНО ОБОСОБЕНИТЕ ПОЗИЦИИ

Обособена позиция № 1 / Заглавие на обособената позиция Лекарствен продукт CALCITRIOL.

1) Кратко описание
Доставка на лекарствен продукт CALCITRIOL. Анатомотерапевтичен код (АТC код) - АF A11CC04; Mеждународно непатентно наименование /INN/ - Calcitriol; Лекарствена форма - capsules; Референтна стойност за DDD/ терапевтичен курс – 1.22133; Мярка - mg ( mcg ) - Количество - 5000 caps.

2) Код съгласно Класификатора на ОП (CPV)
33600000 (EA26) 
Описание: 

Фармацевтични продукти (За пациенти ) 

3) Количество или обем
5000 капсули.

Прогнозна стойност, без ДДС
860 валута BGN

4) Информация за начална дата/краен срок за изпълнение
Срок за изпълнение в месеци 12

Обособена позиция № 2 / Заглавие на обособената позиция Лекарствен продукт ANTIANAEMATIK 1.1 EPOETIN ALFA и EPOETIN ZETA с бързо действие.

1) Кратко описание
Доставка на лекарствен продукт ANTIANAEMIC 1.1 Epoetin alfa и Epoetin zeta с бързо действие. Анатомотерапевтичен код (АТС) код) - B03XA01; Международно непатенто наименование / INN /Antianaemic Preparations Epoetin с бързо действие; Лекарствена форма - sol.inj.референтна стойнoст за DDD / ТЕРАПЕВТИЧЕН КУРС/ - 16,37010; Мярка - (IU); Количество - 6 000 000.

2) Код съгласно Класификатора на ОП (CPV)
33600000 (EA26) 
Описание: 

Фармацевтични продукти (За пациенти ) 

3) Количество или обем
EPOETIN ALFA 3 000 000. EPOETIN ZETA 3 000 000.

Прогнозна стойност, без ДДС
63300 валута BGN

4) Информация за начална дата/краен срок за изпълнение
Срок за изпълнение в месеци 12

Обособена позиция № 3 / Заглавие на обособената позиция Лекарствен продукт PARICALCITOL.

1) Кратко описание
Доставка на лекарствен продукт PARICALCITOL. Анатомотерапевтичен код (АТС код) – Н05ВХ02; Международно непатентно наименование /INN/ PARICALCITOL. Лекарствена форма – tabl/amp.; Мярка – mg; референтна стойност за DDD /ТЕРЕПЕВТИЧЕН КУРС/ - 426, 10; Количество – 980 tabl.;

2) Код съгласно Класификатора на ОП (CPV)
33600000 (EA26) 
Описание: 

Фармацевтични продукти (За пациенти ) 

3) Количество или обем
Количество - 980 таблети или ампули.

Прогнозна стойност, без ДДС
5000 валута BGN

4) Информация за начална дата/краен срок за изпълнение
Срок за изпълнение в месеци 12

Обособена позиция № 4 / Заглавие на обособената позиция Лекарствен продукт SACCHARATED IRON OXIDE .

1) Кратко описание
Доставка на лекарствен продукт SACCHARATED IRON OXIDE ; Анатомотерапевтичен код (АТС код) - B03AC02; Международно непатентно наименование /INN/ - SACCHARATED IRON OXIDE; ЛЕКАРСТВЕНА ФОРМА - sol.inj. Мярка- amp. Референтна стойност за DDD /терапевтичен курс/ - 13,024. Количество - 800;

2) Код съгласно Класификатора на ОП (CPV)
33600000 (EA26) 
Описание: 

Фармацевтични продукти (За пациенти ) 

3) Количество или обем
Количество - 800.

Прогнозна стойност, без ДДС
8600 валута BGN

4) Информация за начална дата/краен срок за изпълнение
Обособена позиция № 5 / Заглавие на обособената позиция Лекарствен продукт SEVALAMER HYDROCHLORIDE.

1) Кратко описание
Доставка на лекарствен продукт SEVALAMER HYDROCHLORIDE. Анатомотерапевтичен код (АТС код) – V03AE02; Международно непатентно наименование /INN/. Лекарствена форма – tabl. Mярка - mg. Референтна стойност за DDD /терапевтичен курс/ - 16,81689; Количество - 5 000 tabl.

2) Код съгласно Класификатора на ОП (CPV)
33600000 (EA26) 
Описание: 

Фармацевтични продукти (За пациенти ) 

3) Количество или обем
Количество - 5 000 tabl.

Прогнозна стойност, без ДДС
1000 валута BGN

4) Информация за начална дата/краен срок за изпълнение
Срок за изпълнение в месеци 12

Обособена позиция № 6 / Заглавие на обособената позиция Доставка нар разтвори за хемодиализа.

1) Кратко описание
Доставка на : Кисел бикарбонатен концентрат А 11 – количество – 1200 л. Кисел бикарбонатен концентрат А 12 – количество 8 500 л. Кисел бикарбонатен концентрат А 13 – количество - 1200 л. Кисел бикарбонатен концентрат А 13.4 – количество - 1200 л. Основен бикарбонатен концентрат 8.4 % - количество – 16 000 л. Натриев хлорид кристален – количество – 900 кг.;

2) Код съгласно Класификатора на ОП (CPV)
33692800 (EA26) 
Описание: 

Разтвори за диализа (За пациенти ) 

3) Количество или обем
Кисел бикарбонатен концентрат А 11 – количество – 1200 л. Кисел бикарбонатен концентрат А 12 – количество 8 500 л. Кисел бикарбонатен концентрат А 13 – количество - 1200 л. Кисел бикарбонатен концентрат А 13.4 – количество - 1200 л. Основен бикарбонатен концентрат 8.4 % - количество – 16 000 л. Натриев хлорид кристален – количество – 900 кг.;

Прогнозна стойност, без ДДС
41000 валута BGN

4) Информация за начална дата/краен срок за изпълнение
Срок за изпълнение в месеци 12

Обособена позиция № 7 / Заглавие на обособената позиция Кръвни линии за възрастни „Гамбро” или еквиваленти. Кръвни линии за възрастни – "Алтин" или еквиваленти.

1) Кратко описание
Доставка на кръвни линии за възрастни „Гамбро” или еквиваленти. Мярка – комплекта; Количество – 200; Кръвни линии за възрастни – "Алтин" или еквиваленти. Мярка – комплекта. Количество – 3700.

2) Код съгласно Класификатора на ОП (CPV)
33140000 (EA26) 
Описание: 

Медицински консумативи (За пациенти ) 

3) Количество или обем
"Гамбро” или еквиваленти. Мярка – комплекта; Количество – 200; "Алтин" или еквиваленти. Мярка – комплекта. Количество – 3700.

Прогнозна стойност, без ДДС
12480 валута BGN

4) Информация за начална дата/краен срок за изпълнение
Срок за изпълнение в месеци 12

Обособена позиция № 8 / Заглавие на обособената позиция Фистулни игли .

1) Кратко описание
Доставка на фистулни игли - N 15G 25 mm; N 15G 30 - 32 mm; N 16G 25 mm; Мярка – комплекта; Количество : N 15G 25 mm – 1500; N 15G 30 - 32 mm – 300, N 16G 25 mm – 1500;

2) Код съгласно Класификатора на ОП (CPV)
33140000 (EA26) 
Описание: 

Медицински консумативи (За пациенти ) 

3) Количество или обем
Количество : N 15G 25 mm – 1500; N 15G 30 - 32 mm – 300, N 16G 25 mm – 1500;

Прогнозна стойност, без ДДС
4000 валута BGN

4) Информация за начална дата/краен срок за изпълнение
Срок за изпълнение в месеци 12

Обособена позиция № 9 / Заглавие на обособената позиция Диализатори за възрастни .

1) Кратко описание
Доставка на диализатори за възрастни - синтетична мембрана: >1,5>1,8>2,1. Количество – синтетична мембрана >1.5>1.8>2.1. Мярка – брой. Синтетична мембрана >1,5 – 1000 бр.; >1,8 – 1000 бр.; >2,1 – 700 бр.; >1,3 – 500 бр.

2) Код съгласно Класификатора на ОП (CPV)
33181000 (EA26) 
Описание: 

Уреди за бъбречно подпомагане (За пациенти ) 

3) Количество или обем
Количество – синтетична мембрана >1.5>1.8>2.1. Мярка – брой. Синтетична мембрана >1,5 – 1000 бр.; >1,8 – 1000 бр.; >2,1 – 700 бр.; >1,3 – 500 бр.

Прогнозна стойност, без ДДС
37150 валута BGN

4) Информация за начална дата/краен срок за изпълнение
Срок за изпълнение в месеци 12

Обособена позиция № 10 / Заглавие на обособената позиция Катетри за дълготрайно катетеризиране на централно - венозни. Дълготрайни двойнолуменни и Централен венозен катетър за временен достъп.

1) Кратко описание
Катетри за дълготрайно катетеризиране на централно - венозни. Дълготрайни двойнолуменни и Централен венозен катетър за временен достъп. Мярка – брой. Количество – Дълготрайни двойнолуменни – 8 бр.; Централен венозен катетър ( Субклавия) – 11 F x 15 см – 25 бр., ( Феморалис) – 11 F x 20 см – 10 бр.

2) Код съгласно Класификатора на ОП (CPV)
33141200 (EA26) 
Описание: 

Катетри (За пациенти ) 

3) Количество или обем
Количество – Дълготрайни двойнолуменни – 8 бр.; Централен венозен катетър ( Субклавия) – 11 F x 15 см – 25 бр., ( Феморалис) – 11 F x 20 см – 10 бр.

Прогнозна стойност, без ДДС
3000 валута BGN

4) Информация за начална дата/краен срок за изпълнение
Срок за изпълнение в месеци 12

Обособена позиция № 11 / Заглавие на обособената позиция Дезинфекциозни разтвори за хемодиализни апарати.

1) Кратко описание
Дезинфекциозни разтвори за хемодиализни апарати. Доставка на дезинфекциозен разтвор за топлинна дезинфекция на хемодиализни апарати. Мярка – литър. Доставка на дезинфекциозен разтвор за химическа дезинфекция на хемодиализни апарати. Мярка – литър.

2) Код съгласно Класификатора на ОП (CPV)
33140000 (EA26) 
Описание: 

Медицински консумативи (За пациенти ) 

3) Количество или обем
Дезинфекциозен разтвор за топлинна дезинфекция на хемодиализни апарати. Мярка – литър. Количество – 360 л. Дезинфекциозен разтвор за химическа дезинфекция на хемодиализни апарати. Мярка – литър. Количество – 420 л. Дезинфекциозен разтвор за топлинна дезинфекция на хемодиализни апарати. Мярка – литър. Количество – 360 л. Дезинфекциозен разтвор за химическа дезинфекция на хемодиализни апарати. Мярка – литър. Количество – 420 л.

Прогнозна стойност, без ДДС
3750 валута BGN

4) Информация за начална дата/краен срок за изпълнение
Срок за изпълнение в месеци 12

